

全国射箭运动员淮南论“箭”

本报讯(记者 尚家起)2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站于4月11日上午在淮南奥体中心正式开幕。

来自天津市射箭队的龙晓清曾获2021年第十四届全运会射箭混合反曲弓团体赛金牌,她在接受淮河早报、淮南网记者采访时表示,在前来淮南参赛之前,曾担心天气原因会影响比赛时的发挥,“到了淮南才发现担心是多余的,相较于北方,这里的天气还是比较适宜的,有利于比赛发挥。”谈到本次比赛,龙晓清也表示,希望能够在比赛中突破自我,发

挥自己的最佳水平。

来自辽宁省射箭队的曹慧参加过2016年里约奥运会并取得有关项目团体第七名的好成绩,为了能够在全国射箭分站赛第一站取得先发优势,曹慧赛前进行了系统训练。“淮南牛肉汤还是很出名的,不过比赛期间没有办法去尝一尝,希望有机会能够品尝到正宗的淮南牛肉汤。”曹慧说。

费瑞智与王水情是淮南市射箭队的队员,曾在2023年的全国奥林匹克射箭项目锦标赛中获得混合团体淘汰赛冠军,“在主场作战,希望能够顶住压力,发挥出自己最佳的竞技状态。”



本报记者 陈海涛 摄

“相信你们是最棒的”

本报讯(记者 郑洁)“加油!别紧张,尽力发挥,相信你们是最棒的!”一句加油鼓劲的话语,一个温暖的拥抱,淮南市射箭队教练员蒋佳浩目送运动员走向了赛场。

4月11日上午,2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站比赛在淮南奥体中心举行。

“在‘家门口’比赛,运动员们很踏实,也很兴奋。”蒋佳浩介绍道,“赛前我们组织运动员按照比赛项目进行

了模拟训练,积极调整状态,比赛中希望他们能发挥自己的最佳水平。”

“在日常的训练中队员们都很刻苦勤奋,希望大家能够享受比赛,发挥出属于他们真正的实力。”安徽省射箭队教练员王刚说。

比赛前夕,来自辽宁省射箭队的教练员刘喜还在对队员们进行叮嘱与鼓励,“今天天气好,队员们状态也不错,相信他们能够取得好成绩。”刘喜说。

奔跑的身影 成为赛场上的别样风景

本报讯(记者 郑洁)“看到运动员全力射击的每一箭,场下的我们心情也特别激动!”来自淮南市体育学校的志愿者周雨灿笑着说道。

4月11日,2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站比赛在淮南奥体中心“开弓”!

此次赛事项目包括,男子反曲弓:个人70米轮赛(72支箭)、团体70米轮赛(3×72支箭),个人淘汰赛、决赛,团体淘汰赛、决赛。女子反曲弓:个人70米轮赛(72支箭)、团体70米轮赛(3×72支箭),个人淘汰赛、决赛,团体淘汰赛、决赛。反曲弓混合团体70米轮赛(2×72支箭);混合团体淘汰赛、决赛。

站位、搭箭、预拉、开弓、瞄

准、射箭……赛场上,运动健儿尽情挥洒汗水,为大家呈现一场场精彩绝伦的比赛,赛场外,裁判员、记分员等多位工作人员全身心投入,紧张有序,严谨细致,为赛事保驾护航。

“作为一名志愿者参加此次的全全国性赛事,近距离见证运动员们的拼搏和奋斗,我十分荣幸。”周雨灿说。他是一名高一学生,报名参加了此次志愿服务工作,成为一名记分员。赛前,他们接受了专业培训,运动员射完靶后,他们需排队迅速跑向靶场,准确无误地记录比赛成绩。

比赛现场,随处可见志愿者们的身影,他们坚守岗位、默默付出,成为本次比赛一道靓丽的风景线。

赛事有保障 民警医护来帮忙

本报讯(记者 尚家起)为做好2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站淮南站的赛事保障工作,市公安局淮南分局抽调骨干力量奔赴奥体中心。

“分局协调组织辖区内派出所、巡防大队等人手,早上6时多便开始在赛事现场进行隐患排查,同时在

各个出入口加强安保力量,确保本届赛事在淮南安全有序地圆满完成。”市公安局淮南分局巡防大队大队长唐文涛告诉淮河早报、淮南网记者。

记者还在现场看到,来自淮南东方医院集团的医疗救护车在场边随时待命,为赛事保障贡献医护力量。